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К сведению организаций и 








заинтересованных лиц.


Уважаемые господа! Приглашаем Вас, принять участие в организации и реализации следующего проекта:


В период с сентября 2003 года по конец 2004 года, по маршруту международного транспортного коридора «Север-Юг» (Хельсинки, Санкт-Петербург, Москва, Волго-Балтийская система, Каспийское море и порты Ирана), организуется и проводится международная информационно – логистическая  экспедиция «МТК «Север-Юг».


Акция проводится в рамках реализации Федерального закона "О ратификации соглашения о международном транспортном коридоре "Север-Юг" от 13 февраля 2002 года "Север-Юг" в исполнение Решений Президента и Правительства РФ о развитии транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга как международного транспортного узла.


Данная акция приурочена к 300-летию Санкт-Петербурга, 1000-летию Казани, 40-летию со дня ввода в эксплуатацию Волго-Балтийского канала.


Цели экспедиции «МТК «Север-Юг»:

– пройти на судне по маршруту международного транспортного  коридора "Север-Юг" (Финляндия – Россия – Иран),

-  проведение программ, пресс-конференций по маршруту, создание информационного поля у бизнес структур Скандинавии и Азиатских стран о возможности транспортирования товаров и грузов через Россию по более короткому пути, чем вокруг Европы через Суэцкий канал,

-  исследование экологической обстановки по маршруту движения экспедиции.

     Инициаторами проекта выступили следующие транспортные компании: Санкт-Петербургское представительство  «Rainbow Shipping Group London» , Санкт-Петербургское представительство,  «Forship»

     Организация проекта осуществляется путешественником Владимиром Зверевым в рамках проекта путешествий, информационно - логистической экспедиции, международного сотрудничества и в соответствии с государственными программами.

Контактные телефоны: (812) 314-34-28, 314-67-95, 314-58-96, 

Зверев Владимир vzverev@yandex.ru
Колиев Олег ok@rainbow.spb.ru
Пионтковский Игорь rainbow@rainbow.spb.ru


